
Abstrakty 
Který abstrakt je dobrý abstrakt a proč? V kterých abstraktech jsou chyby a jaké? 
 

Angličtina v neanglickém reklamním textu (v 
neanglicky mluvících zemích) 

Cílem této diplomové práce je zjistit, jak vnímá česká a rakouská veřejnost používání 
anglického jazyka v reklamním textu. Na základě studia českých, německých a rakouských 
literárních pramenů pojednává v několika kapitolách o globalizaci, jejích vlivech na jazyk, 
pronikání angličtiny do českého a německého jazyka, a také využití angličtiny v reklamním textu 
v České republice a v Rakousku. Práce analyzuje výsledky průzkumné sondy, která proběhla 
formou písemného dotazování v obou zemích. Výsledky české veřejnosti jsou porovnány se 
starším průzkumem z roku 2007 a shrnuty pro využití efektivní práce s angličtinou v české 
reklamě.  
Zdroj: HOLÁSKOVÁ, Martina. Angličtina v neanglickém reklamním textu (v neanglicky mluvících 
zemích). Zlín, 2009. diplomová práce (Mgr.). Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně. Fakulta 
multimediálních komunikací 
 

Testování výkonnosti grafických karet v proměnlivých 
podmínkách 

Tématem bakalářské práce „Testování výkonnosti grafických karet v proměnlivých podmínkách“ 
je s využitím vybraných hardware komponentů a softwarových aplikací pozorovat změny 
výkonnosti, zapsat do příslušných tabulek a analyzovat je.První část bakalářské práce je 
zaměřena na teoretickou přípravu sestavení počítače a informace o grafických kartách obecně. 
V druhé části bude provedena analýza výsledků, které budou získány.  
http://theses.cz/id/9tyn8a 
 

Nezaměstnanost v okrese Žďár nad Sázavou 
Provést komparaci v oblasti nezaměstnanosti pro okres Žďár nad Sázavou v rámci ČR a 
vybraných zemí EU a přispět svými náměty ke snížení nezaměstnanosti ve sledovaném okrese.  
http://theses.cz/id/p53r8r 
 

http://theses.cz/id/9tyn8a
http://theses.cz/id/p53r8r


Publikační systémy postavené na Java technologii 
Cílem této diplomové práce je průzkum open source systémů postavených na platformě Java a 
aktuálních trendů (standardizace) v této oblasti. S tím souvisí vytvoření metodiky hodnocení a 
testovaní projektů. Na základě provedeného zhodnocení systémů bude vybrán jeden, který 
nejlépe vyhovuje požadavkům katedrálního portálu. Cílem není převést aktuální stav do 
vybraného systému, ale vytvořit návody a základy, které tuto činnost usnadní. V první části se 
čtenář seznámí se základy vytváření webových aplikací v programovacím jazyce Java. Ve 
druhé kapitole je popsáno základní rozdělení publikačních systémů, jejich cíl a klíčové stavební 
prvky. Ve třetí části je vytvořena metodika hodnocení CMS, která byla aplikována na nalezené 
systémy. V poslední kapitole jsou popsány jednotlivé kroky implementace.  
KRUPIČKA, Josef. Publikační systémy postavené na Java technologii. Plzeň, 2006. diplomová 
práce (Ing.). ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI. Fakulta aplikovaných věd 
 
 

Adam Václav Michna z Otradovic 
Adam Václav Michna z Otradovic podle výsledků nového badání žil v době od 1600 do srp. 
1676; píseň o sv. Mikuláši, datovaná 1688, je pouhý přetisk posmrtní; vydal ještě písňový 
sborníček Loutna Czeská (Praha 1653); mnohé z jeho písní se neustálým přetiskováním 
podnes udržely v kostelních zpěvnících, texty více než 200 svých písní opatřil i vlastním 
hudebním doprovodem; jeho význam v českém hudebním i literárním baroku je vysoko ceněn 
moderní kritikou.  
http://theses.cz/id/mvabts 

Statistické klasifikační metody hodnocení zákazníků 

Práce studuje statistické klasifikační metody hodnocení zákazníků. Řešení je založeno na 
použití různých typů regresních modelů. V první části jsou shrnuty základní poznatky teorie 
regresních modelů. V druhé části jsou tyto poznatky aplikovány na konkrétní příklad z praxe. V 
rámci řešení případové studie se práce zabývá problematikou vytěžování dat ze zdrojových 
materiálů – internetových odpovědníků. Přes proces anonymizace je provedena transformace 
vstupních dat až do podoby nezávislých proměnných - regresorů. Je proveden rozbor 
problematiky a nalezen model umožňující klasifikaci zákazníků podle pravděpodobnosti 
sjednání zakázky, resp. objednání nabízené služby. 

http://theses.cz/id/s6xkpi 
 

http://theses.cz/id/mvabts
http://theses.cz/id/s6xkpi


 

Svetelná krivka asteroidu 

Táto práca sa zaoberá meraním a analýzou svetelnej krivky planétky. Fyzikálne vlastnosti 
planétok, ich tvar, rotačné periódy a orientácie rotačných osí nám napomáhajú spoznať ich 
evolúciu. V súčasnej dobe sa ukazuje dôležitosť poznania vlastností asteridov, a to najmä z 
dôvodu výskytu potenciálne nebezpečných asteroidov (PHA). Pri určení ich zloženia by nám 
mohli planétky napomôcť pri objasňovaní procesov pri vzniku nielen našej slnečnej sústavy a vo 
vzdialenejšej perspektíve ako surovinové zdroje. Je teda zrejmé, že asteroidy ovplyvňujú náš 
život viac, akoby sa mohlo zdať. Cieľom mojej práce bolo určenie synodickej krivky. Meranie 
bolo realizované CCD kamerou Apogee AP 8p. 

http://theses.cz/id/pn42q2 

Porušování zásad informační kvality v komunikátech 
politicko-ekonomického segmentu deníku Mladá 
fronta Dnes 
Tato bakalářská práce se zabývá porušováním zásad informační kvality v 
politicko-ekonomickém segmentu deníku Mladá fronta Dnes, které se projevuje mimo jiné 
pronikáním dílčí oblasti publicistické do zpravodajství. Po stanovení zásad informační kvality 
bylo poukázáno na jejich porušování v rovině vnitřní i vnější lingvistiky. Poté byly popsány limity 
produkčních sdělení, kvůli kterým se v současnosti novináři uchylují k používání tzv. 
objektivizačních postupů. Pomocí analýzy dvanácti vydání deníku Mladá fronta Dnes bylo 
zjištěno pronikání dílčí oblasti publicistické do zpravodajství především v rovině vnitřní 
lingvistiky, kde se projevuje nejvíce užíváním metafor. Avšak i rovině vnější lingvistiky byly 
zaznamenány odchylky od zpravodajské normy jako např. užívání úvahového postupu atd. 
Celkově je zpravodajská norma více porušována v segmentu politickém 
http://theses.cz/id/lpg7rs/ 

Možnosti zvyšování profesní způsobilosti učitelů z 
pohledu DVPP 
Cílem této práce je prezentovat současnou situaci spojenou s problematikou zavedení nové 
maturitní zkoušky v souvislosti s připraveností pedagogů na tuto změnu. Teoretická část se 
věnuje vývoji vzdělávacího systému na našem území i způsobu přípravy učitelů na jejich 
poslání. V praktické části jsou prezentovány výsledky výzkumu, kterého cílem bylo zjistit 

http://theses.cz/id/pn42q2


připravenost učitelů na změnu v pojetí maturitní zkoušky. 
KAVANOVÁ, Alica. Možnosti zvyšování profesní způsobilosti učitelů z pohledu DVPP. Zlín, 
2007. bakalářská práce (Bc.). Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně. Fakulta humanitních studií 


